
Örömmel gondolok vissza Lőrincire, arra az aranyos helyre, 
ahol  néhány  napot  eltölthetett  csodálatos  programokkal 
színesítve  a  tánccsoportom.  Felejthetetlen  élményekkel  és  a 
hatalmas vendégszeretet érzésében tértünk haza. 

Számomra hatalmas csodálatot nyújtott, ami Hollókőn 
tárult elénk. Gyönyörű kis falu. Hangulatos és nagyon kedves. 
Sok kis ház múzeumként van berendezve, melyeket sétálás 
közben megtekinthettünk és felejthetetlen fogattatásban lett 
részünk. Csodálatos a várból a kilátás és az ófalu atmoszférája. 
A település lakóinak  jellegzetes palóc nyelvjárását is hallhattuk 
az utcákon, mely számunkra nagyon érdekes volt.

Továbbá gyarapíthattuk tudásunkat és gyönyörködhettünk a 
csodás tájban a Tisza tavi ökocentrumban.  Számos madárfajt 
ismerhettünk meg és nem csupán képről, hanem élőben is a 
vezető segítségével. A 3D-s mozi pedig csodásan összefoglalta 
a dolgokat, amelyeket a séta során láthattunk.

Eger, mivel egyik kedvenc helyszínem  Magyarországon, így 
öröm volt ott lenni.  Az Egri Vár Magyarország egyik 
legfelkapottabb turista célpontja, így mi sem hagyhattuk ki. 
Nem véletlenül van így. Már Gárdonyi híressé tette a várat és 
védőinek hősiességét regényével. A vár fokáról szép panoráma 
nyílik a városra. A Dobó István tér Eger főtere. Ez az egyik 
legforgalmasabb hely a városban és ezt is megtekinthettük. A 
tér két meghatározó szobor kompozíciója a Dobó szobor és a 
Várvédők szobra, ahol rengeteg fotó is készült.

Magyarország fővárosa is érdekes kalandra szólított bennünket. 
Megtekinthettük a parlamentet, melyet már mindenki 
kíváncsian várt. Itt az Országházban is rengeteg szépség tárult 
elénk: díszlépcső, kupolacsarnok, képviselőházi ülésterem. A 
Lánchídon való átsétálás, az őrséváltás megtekintése  meg a 
szabadidős program is nagyon kedvünkre való volt.

Mindez, amit leírtam csupán kis töredéke annak, amiket 
láthattunk. Minden egyes program csodás volt, főként a 
hegymászás, ami nagyon új volt számunkra. Na és végül, de 



nem utolsósorban, ne feledkezzek el a rengeteg  finomságról is, 
melyekkel kedveskedtek vendégfogadóink. Ezúton is nagyon 
köszönjük nekük.
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